
PROLETARI BIN TOATE ȚĂRILE. UNIȚ1-VÂ 1

I. M. L o n e a

Crimpei arhitectonic din Petrîla
Foto : Gh. OLTEANU

teaqul roșu
ANUL XLIII, NR. 10 856 j  J^jggERCURI, 12 AUGUST 1987 | 4 PAG — ill BANI

T ÎNTÎMPINAREA MARII SĂRBĂTORI

UTILAJE
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PENTRU MINERImuncăColectivul de al întreprinderii de U_ tilaj minier din Petroșani întimpină de 23 August cu succese în muncă, fluxurile de fabricație ale unității se desfășoară în ritm intens o activitate susținută, meii.a meca- unită- Valea

Ziua noi Pe
nită să conducă la vrarea, în devans, unor complexe riizate, destinate ților miniere din Jiului.■ Astfel, a fost zat pentru livrare complex SMAPH2, cu 67 de secții, echipat complet cu subansani- blele de hidraulică. De asemenea, sînt în de livrare, către Lupeni, 25 de pentru un SMA2, gram care va fi încheiat pînă la 20 august. Paralel, în colaborare cu respectiva unitate, constructorii de utilaj, rliinier din Petroșani lucrează la reciclarea unui alt complex mecanizat, de 100 de secții. (S,B.)

finali-
Un

curs mina secții
pro-

» -------- - 7 ■Adunarea generală, a reprezentanților oamenilor muncii de la mina Lonea. mină fruntașă în întrecerea socialistă desfășurată în semestrul I pe Valea Jiului, s_a desfășurat sub semnul mobilizării întregului potențial uman și material pentru a păstra, și în continuare, locul de frunte pe care îl ocupă minerii de la această întreprindere. Darea de seamă a evidențiat le bune obținute tivul de mineri, și tehnicieni de Lonea de la începutul cestui an. Astfel, s_au tras peste sarcinile plani, ficațe, 10 000 tone de cărbune. La realizarea tui succes, cea mai portantă contribuție adus-o sectoarele IV III, brigada de microca- ricre, precum și o serie de formații de lucru conduse de Cornel Țir, Andrei Antal, Iosif Bucur, Grigore Mîndruț, Anton Florea, Glieorghc Lipșa, Cornel Pi. lea, Traian Botar și alții.

rezultate- de colec.ingineri la mina a- ex-
aces-im_ și-au

Și

Rezultatele din prima decadă
a lunii august impun
înalta răspundere în 

realizarea sarcinilor de plan
• La încheierea primei decade a lunii august, 

cele mai mari depășiri le-au înregistrat colectivele 
miniere de Ia Lonea. Livezeni și Petrila.Sud, care 
au totalizat un 
bune.

• Cea mai 
tras-o, la zi, pe 
— 1000 tone de

• ’Mina cu cele mai constante realizări 
în continuare, IM. Lonea, care a obținut 1 
în întrecerea socialistă

plus de aproape 2000 tone de căr_

mare producție suplimentară au ex- 
această lună, minerii de la Livezeni 
cărbune.

pe semestrul I.

de 17,3 lei la 1000 lei pro. ducție marfă, de 25,9 lei la prețul de cost, iar la e_ nergia electrică, economiile au fost de 1 kWh la fiecare tonă extrasă.Modul de eșalonare a producției pe semestrul II al anului impune măsuri tehnico-organizatorice a.

IN PREGĂTIREA CONGRESULUI EDUCAȚIEI
POLITICE $1 CULTURII SOCIALISTE

U ••

Și în activitatea de deschideri și pregătiri s-a reușit depășirea sarcinilor cu 21 ml la deschideri și 272 ml la pregătiri, creîndu-se, în felul acesta, linia de front corespunzătoare îndeplinirii ritmice a sarcinilor de extracție.Un indicator sintetic — decvate. Programul de măsuri — completat cu propunerile participanților la dezbateri Grigore Mîn. druț, Dolha Tivadar, Victor Cazacu, Ludovic Re- paș, Iile Bălănescu, Petru Nemeș, Vasile Marian, Aurel Negru — face trimiteri directe la modul concret de realizare a sarcinilor și bugetului de venituri cheltuieli pe semestrul șj pe întregul an. Ele referă la realizareabune condiții a producției
Mircea BUJORESCU

productivitatea munciia fost depășit în perioada■ analizată cu 550 kg pe post în cărbune, fiind realizat șj depășit atît în subteran, cît și pe total întreprindere. Aplicarea unui program riguros de măsuri a condus la recuperarea, recon- diționarea și redarea în circuitul productiv a unor piese și subansamble în valoare de peste 3 milioane lei. Rezultatele bune obținute la extracția cărbunelui s-au realizat în condiții de eficiență economică, înregistrîndu-se economii

Și II se în

Sarcinile concrete ale. Institutului de cercetări, in ginerie tehnologică și proiectări miniere pentru huilă din Petroșani, în a_ cest cincinal, derivă din însăși obiectivul major al mineritului Văii Jiului — creșterea substanțială a producției de cărbune ex. trase în condiții de calitate superioară și economică sporită, deziderat vizează rea și extinderea
(Continuare în pag. a 2-a)

eficiență Acest aplica- . celormai moderne tehnologii de extracție a cărbunelui, corespunzătoare condițiilor tectonice ale bazinului nostru carbonifer, concomitent cu introducerea unor noi soluții tehnice de prepara.

O formație de mineri ale cărei rezultate se situează permanent peste 
sarcinile de plan: brigada condusă de Traian Borș», din sectorul V al I.M. Vul
can. In imagine, minerii din schimbul lui Dumitru Suciu.

•j ' '
îliT ff 1
E
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re, care să contribuie la creșterea calității cărbunelui cocsificabil și energetic, livrat economiei naționale.In acest sens milităm cu fermitate și înaltă răspundere comunistă pentru plicarea consecventă istoricelor hotărâri ale greșului al XIII-Iea P.C.R., a indicațiilor orientărilor secretarului general ăl partidului, tovarășul Nicolâe deaușescu*.cu privire la înfăptuireaprogramelor privind perfecționarea și moderniza-' rea producției, avînd ca principală direcție de acțiune folosirea integrală a capacităților de cercetare și proiectare de care dispunem. La finele semestrului I al acestui an ne prezentăm cu toți indicatorii economici realizați .și depășiți, fapt ce atestă buna organizare a muncii de cercetare și dorința colectivului de cercetători de a tua permanent în garda mineritului Jiului, în bătălia cărbune mai mult, bun. Fiecare nouă tehnică aplicată nă cărbune mai mult, productivitate a muncii mai, ridicată, efort., fizic redus. Nil este o exagerare să a_ firmăm că fiecare nou proiect aplicat se constituie
Ing. Alexandru MICLEA, 

directorul ICITPMH
Petroșani

a- 
a Con- al

Ș»

proiectare, nostru se si- avan - Văii pentru mai soluție înseam-

i ramine, 
locul I

(Continuare în pag. a 2-a)

Valorificarea la un nivel superior a condițiilor e. xistente la minele Lonea. Livezeni și Petrila.Sud s-a materializat în obținerea unor rezultate cu mult peste prevederile de plan, demonstrînd, în felul a- cesta, că există reale posibilități, acolo unde se depun eforturi stăruitoare, pentru îndeplinirea prevederilor. Cele trei unități miniere trebuie sa constituie un exemplu pe care șă.l urmeze în cel mai scurt timp și celelalte întreprinderi miniere. Și aceasta în condițiile in care, dintre celelalte mine, doar, I.M. Paroșeni și_a realizat sarcinile planifi

cate în proporție de... 95,3 la sută, celelalte avînd procente de îndeplinire cuprinse între 60,0 la sută (I.M. Dîlja) și . 86,2 la sută (I.M. Lupeni).Așa cum rnai aminteam și în alte articole, și cum o demonstrează unitățile cu sarcinile de plan realizate și depășite, avem condiții pentru îndeplinirea prevederilor. Dispunem de o bogată zestre tehnică, dar care — și ne referim la complexele de susținere și tăiere mecanizată și combinele de abataj — este folosită doar pe jumă-
Dorin GHEȚ.A

(Continuare în pag. a 2.a)

Pe traseele term of ic arii

Cînd doi conlucrează, al treilea cîștigă... în căldură IIntr-unUl din: preceden. tele numere ale ziarului, am prezentat ce se întreprinde la Uzina electrică Paroșeni (.furnizorul agea- tulul termic pentru încălzirea, pe timpul iernii, . a cartierelor de locuințe), .în vederea revizuirii și reparării instalațiilor de ter- moficare, în așa fel încît acestea să fie pregătite corespunzător în vederea sezonului rece. Dar oricît de fierbinte ar fi „izvorul tennofa arii", este lesne de înțeles că un factor deciși'. în asigurarea încălzi

rii corespunzătoare a a- partamentelor îl reprezintă starea rețelelor prin care circulă agentul termic. In această privință, în prezent se desfășoară o amplă acțiune: aceea de reparare ă magistralei de termoficare și de preluare a ei de către Uzina e_ lectrieă Paroșeni de la IGCL Petroșani, care a a- vut-o, pînă acum, în exploatare. Potrivit convenției, cei aproape 30 de kilometri de rețea.'' trebuie predați specialiștilor Uzinei în perfectă stare de

funcționare .— scop în care se execută, de către formații ale IGCL, ample lucrări de revizii șj reparații. In investigația de față ne-ain interesat de stadiul realizării acestor programe și de modul cum ele se subordonează atingerii ; țelului pentru care au fost concepute — evitarea pierderilor de agent termic și asigurarea bunei funcționări a instalațiilor pe timpul iernii. ’Lucrările au demarat la jumătatea limit iulie și, pentru operativ date, s_a

acționat, simultan. pe două tronsoane principale: unul, de la uzină piuă la punctul termic nr. 18, din Bărbăteni (terminai) și celălalt, de la uzină pînă ia Petroșani. „In ce ne privește, ne. declară maistrul A- lexandru Radu, de la serviciul .investiții al IGCL, care coordonează lucrările pe primul tronson, ani încheiat, încă din data de 28 iulie, verificarea șj repararea instalațiilor pînă
• C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)
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Din activitatea organizațiilor U.T.C. (Urmare din pag. 1)

al
CU ELAN TINERESC, 

IN SPRIJINUL ACȚIUNII 
.,3 R“In primul semestru«nului, uteciștii de la. U- zma de preparare a căr. bunelui din Petrila au recuperat, punînd la dispoziția economiei naționale, 

3 tone de cupru și_ peste 
20 tone de fier vechi, de- pășindu-și prevederile de plan pe întregul an la acțiunile de muncă patriotică. Valoarea acțiunilor întreprinse de uteciștii preparațiej se ridică la peste 100 000 lei. In luna iulie au recuperat încă 400 kg de cupru și au expediat încă 1,5 tone -fjer vechi și fontă. Dovadă, că urmărind cdnsecvent a- cordarea sprijinului necesar recuperării și recon- diționării materialelor re. folosibile, organizația U.T.C. 
din uzină —■ secretar Eugen Claudiu Pîrlea — are mereu în atenție implica
rea tinerilor în acțiune de primă nătate economică. Drept efect, peste 250 de uteciști au participat de la înce.' putui anului la recuperarea și redarea unor mate, riale în circuitul economic. S-au evidențiat în această preocupare mai ales organizațiile U.T.C. nr. 5 trans., port, 6 mecano-energetic, 8 SEA, 9 CTC, avînd ca secretari pe Petru zCreț, Nicolae Căbulea, Adrian

aceasta în seni.

Pavel și Marieta Crișan, iar în fruntea acțiunilor uteciste s-au situat tinerii Nicolae Vladu, Marius Podar, Marian Băluțoiu, Ion Mareu, Ecaterina Pîr. lea, Petru Mariciue, Iosif Gongola și alții, mitent cu acțiunilor „3 R“, vor lucra la amenajarea terenurilor de sport din parcul „Dr. Petru Groza“.
CELOR MAI BUNI TINERI 
LI S-A ACORDAT TITLUL 

DE COMUNISTTinerii prepărației evidențiază acțiuni de tică, ci și participînd optimă a preparare, cutarea unor lucrări plexe și de maximă gență pentru perfecționarea fluxului tehnologic și creșterea siguranței de funcționare a utilajelor. Dintre tinerii cei mai vred. nici, care se situează cu consecvență în rîndul celor mai buni în producție și în viața de organizație, 15 uteciști au fost recomandați- de la .începutul anului pentru a fi primiți în partid. Pentru meritele în producție și în activitatea obștească au primit înaltul titlu de comunist tinerii preparatori Clau. di.a Pașca, Mihai Cașotă, Găti Drăghici, Iuliana Ciu

Conco- continuarea tinerii

se 
înnu numai muncă patrio- în producție, la exploatarea instalației cît și în de exe- com- . ur.

botarii, Nicolae Sima, Gabriel Toader și alții. E- xemplul lor în muncă, strădaniile lor pentru a-și. ridica încontinuu pregătirea politică șj tehnico, profesională, justifică în- trutotul încredera ce li s-a acordat odată cu înaltul titlu de membru partid.
AMPLE ACȚIUNI 

EDUCATIVEApropierea Congresului educației politice și culturii socialiste este marcată în organizațiile U.T.C. din preparație de intensificarea acțiunilor cu tinerii. Pe baza programului ela. . borat de comitetul U.T.C., sînt prevăzute pentru a-' ceastă perioadă ample acțiuni educative' pentru tineri — consfătuiri și mese ■ rotunde, seri cultural-educative, excursii tematice în munții Paring și Retezat etc. Zilele tivul U.T.C. a în cadrul unei tunde sarcinile organizațiilor de din Programul al partidului. Șj tate — reînființarea către un grup de tineri inimoși — Cristian Borza, Camelia Ghionoiu, Monica Toma, Mircea Dav idei — a brigăzii artistice care își pregătește primul program inspirat din viața tinerilor uzinei.
Dan STEJARU

mare valoare, -ele numele arora leagi iccc amintite și care’ constituie adevărate modele colectiv în ceea ce vește conduita de de știință, cu înaltă ință profesională,
pentru pri- oameni' conști. oameni

de

trecute ac- dezbătut mese ro_ ce revin tineret ideologie tot o nou. de

ex
ile '

mecanizarea, a principa. tehnologice, calculatoare- în tehnologi-

Obiectivul 
cercetării 
științifice

proiecte care suportă îmbunătățiri, există cînd se depășește nul de predare a lui, participarea liștilor noștri cu cări științifice și la expozițiile de tehnico.științifică, insuficientă. Trebuie

domeniul contextul dezvolta» deosebi-

ra o nouă dovadă a transformării inteligenței creatoare a oamenilor și a pasiunii lor pentru minerit.Fiecare studiu și proiect a urmărit fie perfecționarea metodelor de ploatare a cărbunelui,îmbunătățirea tehnologiilor de execuție a lucrărilor miniere de deschideri și pregătiri, în continuare, lelor procese introducerea lor de procesile aplicate și alte asemenea obiective.Cercetarea în minier capătă, în actualei etape de re, o importanțătă, fiind concepută în strîn*. să legătură cu practica. Cu atît mai mult, mobilizați de apropiatul Congres al educațiej politice și culturii socialiste, avem datoria de a pe implica și mai mult în ridicarea calității mineritului Văii Jiului. Dispunem de specialiști de

care împing prin munca lor, mineritul înainte. Să.i amintim numai pe cîțivâ, șefii de compartimente dr. ing. Lidia Mihăilescu, inginerii Constantin Dască- lu și Vilmos Bolosko, coordonatorii de colective de cercetare inginerii A- lexandru Preda, Elena Zaporojan, Vasile Kruppa.Și cu toate acestea, o privire exigentă asupra muncii noastre, a celor din cercetarea șj proiectarea minieră, relevă că încă există resurse pentru îmbunătățirea calitativă a activității. Avem încă unele

situații terme.proiectu- specia- comuni- lucrări creație este încă ....... săstimulăm mai mult inițiativa în cercetare șj proiectare, să legăm mai mult activitatea noastră de producție.In munca dproiectare avem să fim cît mai pentru că numai vom avea lucrări tate superioară, astfel sarcinile de mare răspundere ridicate în fața noastră de mersul . mereu înainte al mineritului', de necesitatea noii calități în meniile vieții sociale vor fi ia înălțimea care partidul. său general,Nicolae Ceaușescu o pune în oamenii de știință, în . capacitatea lor creatoare.

cercetare șldatoria exigenți astfel de' caii» numai
introducerii toate do- economico- rezolvate,încrederii pe și secretarul tovarășul

Strungarul Iosif Papp, 
unul dintre bunii mese
riași ai atelierului elec
tromecanic de la I.M. 
Lupeni.

Foto : T. ALEXANDRU

(Urmare din pag 1)

(Urmare din pag. 1)

?1 a
uman si

cal i _ cărbunelui, perfee- mecanizareâ : bună producții extinderea rezistență, măsurile vizează recrutarea, califi, carea și stabilizarea forței de muncă, reducerea consumurilor specifice de materiale, combustibili și energie electrică, precum și îmbunătățirea . indica, torilor tehnico-economici și perfecționarea activității de protecție a muncii.

înaltă răspundere
(Urmare din pag. 1)

fizice, îmbunătățirea tații țlonarea, organizarea mai proceselor de mai ales prin tavanului de De asemenea,

r lecare dintre pre-zenți la lucrările adunării generale .și-au exprimat ■convingerea că există condiții create pentru ridicarea întregii activități la un nivel superior, pentru a da țării cît mai mu it cărbune și a întâmpina cu fapte rodnice de muncă marea sărbătoare de la 23 August și Conferința Națională a partidului.

tate. Și nici cel puțin cele 50 la sută din utilajele a. fîate în funcțiune nu-și realizează producțiile și productivitățile planificate. Cu toate că mina Lupeni și_a realizat sarcinile în proporție de 86,2 la sută — mult mai bine decît celelalte 8 întreprinderi, care au rezultate sub acest procent — cele peste 10 000 tone restanță atîrnă greu în balanța realizărilor Combinatului la nivelul Văii Jiului. Cu importante cantități au rămas sub sarcinile de plan și unități miniere cu pondere mai mică în totalul pro. dueției Combinatului, cum sînt minele Dilja (minus 71.44 tone), Aninoasa (minus 8“>31 tone) sau Bărbă- teni (minus 4992 tone).

In cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv’ al C.C. al P.C.R. s.au trasat sarcini clare — producția restanță trebuie recuperată, iar sarcinile planificate pentru luna august și trimestrul III, îndeplinite integral. Or, așa cum s_a acționat în prima decadă a lunii august este greu de crezut că aceste' sarcini vor fi realizate fără o mobilizare de fără măsuri ferme și tărîte care șă coiul u că creșterea producției cărbune extras.Posibilitățile de care dispunem, rezervele pe care le avem, trebuie valorificate cît mai grabnic și la un nivel superior. A- vem această datorie, obligație pe care trebuie să o respectăm întocmai.

excepție, ho- la de

Cine poate 
da relații ?A dispărut de acasă — acum două luni, din comuna Cărpiniș — Gorj, plecînd la Petroșani la tatăl ei — minora Violeta Elisabeta Gruescu, în vîrstă de 11 ani. Este o fetiță zveltă, înaltă de 1,40, purta pantaloni roșii și o hăinuță. Este șatenă și are ochi albaștri. Are defecte de vorbire. Cine poate da relații, este rugat să se organelor de sau la mătușa Elena Maniei, vezeni — Suiduc(M.B.)

xecuției va permite ca, și în acest caz, rcccpționarca să se încheie pînă august.Pe tronsonul de na electrică spre șani lucrează două una, condusă de Francis? Adok, efectuează repara-

esteadreseze miliție, minorei;

la intrarea rețelei la mina Lupeni. S-au șchimbat vanele defecte, au fost înlocuite buloanele de strînge. re și, peste tot unde a fost. nevoie, așa cum s_a stabilit prin convenția de preluare a magistralei, au fost montate flănșe oarbe. In felul acesta au fost dinii, riuate Ia minimum posibil pierderile de agent termic și s_a eliminat riscul sustragerilor de apă fierbinte — care ne.au creat și nouă probleme în buna funcționare a rețelei de termoficare, cît timp am avuț—o în exploatare . Poi— vanele de linie, țiunea respectivă de magistrală â fost deja recep-. ționată de către reprezentanții uzinei și preluată cu proces verbal. In continua...re, o echipă de lucrători ai IGCL, condusă de Petru Mit, lucrează la repararea porțiunii de magistrală?re Bărbăteni. Stadiul e-
■MM MKMM t MMM MMMM MMMMrile de perfecționare pro. fesională, (D.G.)

la Iiila Uzi. Pel ro- echipe:
s-au montat flanșele oarbe, s.au garniturat va. rele de aerisire ele. De altfel, această porțiune a și fost recepționaiă tie către reprezentanții Uzinei electiice l’aroșeni. In prezent, se lucrează intens pe porțiunea rămasă pînă ta

CALIFICARE. La întreprinderea minieră Paroșeni se află în desfășurare un curs de calificare la care sînt înscrise 60. de persoane, De la începutul anului, au absolvit o asemenea formă de .ridicare ’ a nivelului de cunoștințe mai bine de 100 de meni ai muncii. De inerieă, 640 de peau fost cuprinse în rv.rstl-

___ ______ 1 meteoro-Se cuvine logic. Dar cum bunul gos» podar nu trebuie să aștepte capriciile vremii, . deja conducerea IGCL a făcut demersuri în această privință, Numai că ele trebuie urgentate, în temeiul unui alt proverb cu... paza bună care trece, în acest caz, neplăcerile... temperaturii, scăzute.Cel puțin..... deocamdată,acțiunea de revizuire și reparare a magistralei termice — ca și preluarea ei de către specialiștii Uzinei electrice Paroșeni — se desfășoară în condițiile unei conlucrări fructuoase între cei doi factori implicați direct. Iar din a. ceastă colaborare. — pe care o dorim, și pe mai departe, mai armonioasă — nu are de cîștigaf decît folosul public, adică toți cetățenii municipiului ale căror locuințe sînt racordate la rețeaua de ter- moficare.

și reparații pînă la terme- răște" buletinul nul prevăzut".o subliniere: avînd în vedere volumul mare de re. vizii și reparații (magistia- la măsoară, pe acest tronson, peste 16 km lungime), credem că este necesară o mai marc grijă (inclusiv
C'înd doi conluerează, al treilea ciștlgățiile la instalațiile magistralei, iar cealaltă, coor. donată de Ștefan Beranek, se ocupă de revizia -au înlocuirea (după necesități) a acționărilor electrice de .... ----- 1...... întregprogramul este urmărit de sing. Vasile Ahrițculesei, din cadrul compartimentului tehnic al IGCL, căruia i-am solicitat detalij despre stadiul lucrărilor. „Pînă la Vulcan, ne precizează interlocutorul, a fost pus la puncț ferm cerințelor. .Au. adică înlocuite vanele de-

totuleon- fost

Petroșani. Au fost montate vanele și teaptă sosirea oarbe, comandate Livezeni. In ce vanele de linie, s pletat panourile de comandă șj s-au demontat re- ductorii de la acționări. Unii dintre ei sînt scoși din funcțiune, așa îneît am solicitat la IUMP . ’ 'necesare pentru reparații. Cu aceste două privind asigurarea flanșelor și a pieselor pentru reduc- tori, credem că vom putea încheia lucrările de revizii

deja se aș_ flanșelor la IPIP privește -au cora
pieselerezerve,

prin asigurarea materialelor necesare), pentru ca programul respectiv să fie finalizat în timp util.Mai rămîne o problemă de rezolvat: aceea a com. pletărilor de la izolația din tablă și vată, pe porțiunile pe care aceasta a fost deteriorată. Rezolvarea ei nu este de imediată actualitate, dar este clar că lucrarea trebuie încheiată înaintea începerii se. zonului rece. Termenul, în această privință, îl „hotă •iA,

TIRG. Sub egida Coope
rativei „Straja" Lupeni are 
loc, vineri, și simbătă, în 
zona Bărbăteni, tradițio
nalul „Tîrg al cooperației 
meșteșugărești". In pro
gram sînt prevăzute o pa. 
radă a modei, expoziții cu 
vînzare, 
turale. Participă 
live 
județ. (Al., HO

a IACMM au pregătit pentru recepție un nou și important obiectiv de investiții. Este vorba de atelierul minei Petrila. Tot incinta acestei unități, fază avansată de se află și o nouă, pentru haldafea lui. (V.S.)
în în execuție instalație sterilu-

ceasta perioadă. Ia un con
curs internațional de radio- 
goniomeirie, organizat la 
Poiana Pinului (jud. Bu
zău). Probele întrecerilor 
se vor încheia pînă la 11 
august, cînd tinerii concu- 
renți vor 
cipiu.

reveni în muni-

litoral. Este vorba de bilete pentru perioada înce- pînd cu 10 septembrie, cînd tarifele sînt reduse cu pînă la 30 la sută. De subliniat că doritorii pot opta pen. tru. sejururi de la trei zile în sus.
manifestări cul- 

eoopera. 
meșteșugărești din

echipajCONCURS. Un 
format din 7 pionieri, an
trenat de prof. Vasile Di- 
nea, de la Casa pionierilor 
și șoimilor patriei din Pe. 
troșani. participă, în a-

BILETE. La filiala nicipală a OJT au puse în vînzare și pot procurate de către cei : resați bilete de odihnă ; tru toate stațiunile de fii din iară, inclusiv

Ocolul 
reărnin- 

că 
către

glijabilă, valorificabilă, A 
deci, în condiții avantajoa- I 
se. IPORTMONEU. Person-’ • na care a pierdut un port- I moneu, în ziua de . 10 august, în sala: OficiuluiPTTR, este invitată să ia legătura cu Nelu Aprofi. tei, din str. Republicii, blocul 85, scara M2, ap. Petroșani.

Rubrică realizată de
C.T. DIACONII

CULEGĂTORI, 
silvic Petroșani 
tește celor interesați 
asigură transportul 
zonele de culegere a afine
lor și zmeurei și preluarea, 
contra-eost, a cantităților 
de fructe de pădure. O 
sursă de cîștig deloc ne.
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»■ SPORT n SPORTPentru ocuparea locurilor rămase libere . după concursul de admitere în învățămîntul superior din iulie 1987, se va organiza un nou concurs în perioada 1—6 septembrie a.c. înscrierea candidaților se va face în perioada 25—28 august. 1987,Condițiile de și disciplinele de sînt cele stabilite concursul de admitere din iulie 1987 și care au publicate în revista învâ- țămîntului superior rum“ nr. 2 și 3 din an.Instituțiile de învățămînt superior la care se va susține concurs de admitere sînt următoarele :
Institutul Politehnic din 

București, la învățămîntul de 
pentru lurgic, chimic 
tehnic la învățămîntul de ingineri— seral pentru profiluL Metalurgic ; Institutul Po
litehnic din Iași, la învățămîntul de ingineri — serai pentru profilurile s Mecanic, Metalurgic, Electric, Energetic, Chimie și Construcții și la învățămîntul de subingineri — seral (Combinatul petrochimic Borzești) la profilul Chimie; Institutul Poli
tehnic din Timișoara, la învățămîntul de ingineri— seral pentru profilurile; Mecanic, Chimie și Con.

înscriere concurs pentrufost„Fo_ acest

ingineri — seral profilurile: Meta_Chimie și Mecano- 
; Institutul Poli, 
din Cluj-Napoca,

Aliniind la startul întrecerii dotată cu „Cupa Minerul", petiția nizată senesc s_a constituit într-o reușită deplină. Tn urma celor 30 de partide, finala a programat duminică, 9 august, în deschiderea partidei Minerul Uricani — Metalul Sadu '(scor 2—2) f iiala competiției.Au fost prezente doi echipe valoroase, ambele reprezentînd mina Uricani (competiția a reunit echipe de la toate unitățile e_• onomice ale orașului). După un joc spectaculos, controlat cu autoritate de c-• hipa sectorului VI — transport, aceasta s-a impus. Conducînd în fața sectorului I cu 4—0, partida s-a încheiat cu scorul de 4—2, fotbaliștii de la sectorul VI intrînd în posesia cupei, a diplomelor și a premiilor în obiecte. Pe locurile următoare, respectiv. 3 și 4 s.au clasat

Educației și strucții; institutul de Sub- 
ingineri din Hunedoara, la învățămîntul de subin- gineri — seral pentru profilul Metalurgic; Institu
tul de subingineri din Re
șița, la învățămîntul subingineri — seral tru profilul .
Institutul de mine 
șani, la învățămîntul ingineri — la ingineri pentru profilul Mine

de pen- Metal urgie ;
Petro- de zi și la învățămîntul de ingineri —; serai pentru profilurile: Mecanic și Mine; Institutul 

de Petrol și Gaze din Plo
iești, la învățămîntul de ingineri — zi pentru pro. filul Petrol și la mîntul de ingineri pentru profilul 
Universitatea din la îhvățămîntul de neri — seral pentru filul Metalurgic;
sitatea din Cluj-Napoca, la învățămîntul seral și fără frecvență pentru pro. filul Economic; Universi
tatea din Craiova, la învățămîntul fără frecvență pentru profilul Economic; 
Universitatea din la învățămîntul seral tiu profilul Fizică și învățămîntul fără vență pentru profilul nomie ; Academia de 
dii Economice din 
rești, la învățămîntul fără frecvență, pentru profilul Economic.Specializările din cadrul fiecărui profil și numărul, de locuri pentru care se organizează concurs vor fi

învăță-— seral Chimie ; Brașov, ingi- pl'O- Univer-

lași, pen la frec- Eco- 
stu- 

Bucu-

afișate la fiecare instituție de învățămînt superior în parte.
★in perioada 29—31 au. gpst 1987, se va organiza un nou concurs de - admitere în clasă a Xl-a de liceu (treapta a ll-a), cursuri de zi și serale, pentru locurile rămase neo- cupatc la unele profiluri. Afișarea numărului de' locuri se va face pînă la 15 august a.c. la unitățile de învățămînt unde se va susține examen. înscrierea candidaților se va ce în perioada 25—28 gust a.c.Probele scrise se susține în zilele de 29, 30 și 31 august a.c.Afișarea rezultatelor se va face în 3—4 septembrie 1987.Acțiunea de înscriere a absolvenților clasei a X-a, în învățămîntul profesional —- cursuri de zi și serale, va continua pînă în 10 septembrie 1987. Numărul de locuri pe care se face înscrierea este afișat la unitățile de învățămînt de profil.Informații suplimentare se pot obține dc la unitățile de învățămînt care organizează concursul de admitere în licee, la unitățile de învățămînt profesional, precum și de la inspectoratele școlare județene (al municipiului București).

fa- au-vor

Clasarea pe unul dintre primele S
• Utilajul.Știința Petro

șani — echipă divizionară 
B (tineret), de pe lingă 
AS Utilajul (IUMP) și IMP 
• Culorile echipei alb.al 
bastru-roșu • Sala de sport
— 1000 locuri • Președin. 
tele asociației — ing. Ni- 
colae Lobonț • Președin
tele secției dc handbal — 
ing. Vasile Maghiar • An
trenor principal — loan 
C.hira • Secund — Marin 
Gheciu • Medicul echipei
— Vasile Goga • In cam. 
pionatul trecut a ocupat 
locul 4—9 (departajare de 
golaveraj) • O 
„pe semicerc" cu 
iul secund, Marin

Apoi, în 21 august vom relua antrenamentele, pentru acomodarea cu sala. In perioada 22 august1 septembrie vom întreprinde un turneu de prietenie în bazinul carbonifer Donețk din Uniunea Sovie-
Obiectivul echipei 

de handbal 
„Utilajul-Știința"

locuri în serie

discuție 
antreno- 
Gheciu...

cu totul

mul meci în noua sală de sport se va desfășura în 6 septembrie, cu „Hidrouti- lajul" Odorheiul Secuiesc. Vă fi un campionat difi- . cil, mai ales că am pierdut doi jucători de valoare, Drăgan și Bălășescu. A- vem în serie pe „Constructorul" Arad și „Constructorul" Oradea, foste divizionare A, pe ,,UNIO“ Satu Mare și „Auto" Timișoara, care luptă demult pentru promovarea în primul e- șalon.Vom Căuta să răspundem cum se cuvine sprijinului acordat de IUMP, așteptărilor suporterilor șî, de aceea, obiectivul nostru este să ne clasăm printre primele 5 echipe din serie. “'ț
— Succes în noua sală ! ■’

tieă. La acest turneu internațional, vom evolua în compania unor echipe din Cehoslovacia, Polonia, R.D.G., Bulgaria și U.R.S.S.
— Cînd începe campio

natul și care este progra
marea meciurilor ?— In mod normal campionatul începe în 30 august, dar noi avem prima etapă aipînată, așa că pri-

— Să începem 
echipei...— Portari Deszi (HC Minaur II Baia Mare), Măran. Jucători de cîmp : Gheciu, Stupariu, . Antohe, Segărceanu, Gavrila, Dieu, Desculți, Enea, Pîrvănescu (CSȘ șani), Beldiman, Stănescu, Dani.

— Deci, numai două nou
tăți. Se observă însă ab
sențe...— Au plecat. Drăgan, la Constructorul Oradea (divizia B) și Bălășescu (Dacia Pitești, divizia A).

— Care este stadiul ac
tual al pregătirilor echipei, 
în vederea abordării nou
lui campionat ?—. Pregătirile au început încă din luna iulie cu vizita medicală și acomoda
rea la efort. In perioada 26 iulie —- 6 august,. am participat la un cantona, menț la Cavnic. Intre 7 și 17 august luăm parte la două turnee la Oradea. In cadrul turneului, susținem partide cu „Consiruc. torul" Oradea, „Mecanica" Oradea, HC Minaur II Baia Mare, „Auto" Timișoara.

Ciucaș,
Petro-Cazan

Interviu realizat de 
Mircea BUJORESCU

Ij Activitatea speologică a 1! cercului ,,Hidrocarst" !
I*
i
i

*

j O frumoasă și interesantă pasiune
•....* ~~ 7 _

Vulcan

Nepotul care și-a

24 de echipe, com- fotbalistică orga, de Comitetul oră- Uricani al U.T.C

Cupa
URICANI

„Minerul** laPreparația Uricani și sectorul II A — I.M. Uricani.
LUPENI

s_au mai peni- fiindla

Șutul Iui Geolgău este necruțător și Jiul 
neului dotat cu „Cupa Minerul".

Aceeași reușită a caracterizat și competiția similară desfășurată la mina Lupeni. Aliniind la start 16 formații, întrecerea a adus în finala competiției două formații, acreditate

fotbaleu șanse egale: sectorulIV și sectorul XII.După O întîlnire foarte disputată, echilibrată pînă în ultimul minut de joc, victoria a revenit formației sectorului IV care, cîști- gînd cu 2— 1 intră în posesia trofeului pus în jo > de organizatori, ^Comitetul U.T.C. lai I.M. Lupeni.
Robert TĂVI AN

1 i
J ; .•■•ÎSt a

w!

to âjsto n

U" Craiova 0—3 in finala tui 
Foto : Al. TATAR

Un telefon, primit în ziua de 16 aprilie, alertează lucrătorii din cadrul Biroului judiciar al Miliției municipiului Petroșani. La Banița se petrecuse o tîlhărie. Victima — un bătrîn de 73 de ani, locuia singur în- tr-o casă izolată. La miezul nopții, din bătrinului, trei ...... ._ roascați (ca-fi filme I) au pătruns în locuință. U. nul dintre ei l_a împins, altul i-a amenințat cu un cuțit. Toți trei voiau același lucru: banii bătrînul ui. ar fi zis pare că hari știa primea o pensie modestă, dar era cunoscut ca un om cumpătat. Și a- tunel, infractorii, au început să cotrobăite; to_ tr-un sertar au găsit 15 000 lei, bani adunați cu trudă de bătrîn pentru „Zile negre". Din chi.

mirul victimei au mai smuls încă 500 lei. L-âu lovit și au dispărut în negura nopții.—. Timp de o șăptămî- nă — ne spune căpitanul
spusele indivizi

„N.am bani", bătrînul. Dar se unui dintre tîl- că are. Bătrînul

ereul .de speologie „Hidrocarst" din Vulcan a împlinit, de curînd, șapte ani de activitate neîntreruptă. Cu prilejul sărbătoririi, cei 25 de membri ai cercului au organizat în zona carstică a izvoarelor Jiului de Vest „Cupa Hidrocarst", ediția a J.I-a. In cadrul acțiunii, a avut loc un concurs cu probe de alpinism specifice speologiei.. De ase- trei alecu _ Zeieului și peștera Dilma cu Brazi. La „Cupa Hidrocarst" au participat și doi reprezentanți ai Comisiei Centrale de speologie sportivă. Tiberiu Tulucan și Bebe Bosdoc precum și Cornel Alexa și Ionel Morar de la formațiile „Salvamont" Hunedoara și Lupeni.n afara membrilor cercului organizator, alți 60 de speologi de diferite vîrsțe și-au dat concursul reușita acțiunii, puns invitației „Hidrocarst", de speologi de rile speologice — Arad, „Zarand1 Brad, brud, doara, Anina și Lupeni. Concursul a fost cîșțigat de speologii spor, tivi din Arad, Anina și Hunedoara. De asemenea,

cupa, an lacea„Hi_acestaNeluactivi- cu CU-
fice speologiei.. De menea, s_ău vizitat cunoscute cavități acestei zone: Peștera corali, peștera

s-a decernat o transmisibilă de la an, speologului cu mai meritorie' activitate în cadrul cercului drocarst" ■— anul fiind cîștigată de Amarandei.peologia —taie sportivă scopul de a noaste... necunosc'fîtul, are multi adept i, în Valea Jiului. Iată doar a_ cest exemplu — cercul „Hidrocarst" din Vulcan care a împlinit, șapte ani de activitate. Președintele cercului Ionel Iușan .la Uzina de l hidraulic IPSRUEEMP. mai vechi, Nelu Amarandei, Adrian Caracioni, Mircea Rosa, Daniel Huluță sînt muncitori la minele Aninoa- sa și Vulcan, sau la In-< , treprinderca de confecții. V ■ Pe toți îi leagă aceeași I frumoasă și ir.to.rer*'"''' ‘ pasiune — speologia, m fiecare miercuri, la ora ) 17, ei lasă totul deopar- 1 te și se întîlnesc să-și 1 programeze viitoarele I acțiuni. Am aflat că, la ț 23 August, vor participa i la un concurs de speolo- ■ <gie alpină organizat ■ de ț cercul „Cristal" din Ora_ ’ dea. Pînă atunci,,, ; sări felicităm cu ocazia aniversării și să le dorim noi și frumoase succese în pasiunea lor.

este frezor echipament Vulcan a Colegii săi i

i
i

I

frumoasă și interesantăInla .Au ră:>- ccrcului colective la cercu- „LiliacuT*.Detunata" — A_ ,Proteus" — Hune- „Stalagmitic" — „Coralita" —prădat unchiulmine din toată prada eu doar 1000 de lei.Szilaghi și Saturn ales cu pedepse blînde, dar tot în tenciar. Ioan Ciot, recidivist (furase de studentul R,N. obiecte de îmbrăcăminte, iar de la cetățeanul l.R. un televizor, eașetofon, radio, aparat foto pe care le.a vîndut în Lupeni) a primit o pedeapsă, mult mai aspră. . ' ' 'Aceasta este poveatea, • tristă dai- adevărată. < a unei tâlhării cornișe de trei tineri muncitori la IUMP Colectivul ' în care au lucrat n-au observat lipsa acestora timp de o săptămînă ? Toți trei, muncind cinstit puteau câș tiga , acei 15 0(10 lei iiiti-o lună, 'â lună Aju mătate, Ae tini:ce au ■•i-.to.rit '•? "■ '"to to to to. <

...Cei trei infractori e- rau loan Szilaghi, nepotul victimei, loszef Saturn, 28 ani, din Banița, muncitor la IUMP și Ioan Ciot, recidivist, tot mun- Bujor MIRCESCU

i
țI

TELEX TELEX

lon Boeoș .... am testattoate pistele care să ne conducă la infractori. Linul dintre nepoții victimei; loan - Szilaghi, din Banița, 19 ani, muncitor la LUMP a intrat în grupul celor bănuiți. O săptămână l-am căutat, era nici acasă, nici muncă. Intr.o bună însă, l-am surprins locuință. Apoi, din tîiri, adevărul a ieșit iveală...
NuIa zi la cerea
la

ri.

citof la. IUMP, „Măștile" erau, de fapt, niște mî- neci de pulover. La mie,, zul nopții, cu banii furați prin tîlhărie, vin la Petroșani, apoi pleacă la. Timișoara. ■ Szilaghi loan eheltuie banii pe nimicuri, loan Ciot este mai „galanton.": face „cadou" nevestei un covor, pentru fiul său cumpără îmbrăcăminte, iar . sie i iși „oferă" un- costum de nabab. Ioșzef Saturn r.'i_ Bujori. MHU 1S< L;

11 (Agerpres). simplu din caPRAG AProba de șirul turneului internațional de tenis pentru juniori de la Bratislava a reveni!: tînărului sportiv român Răzvan Itu, .care l-a învins în finală cu 3-—6, 
1—5, 6....3 pe cehoslovacul ■Stislav Dosadel.a,E-roba de dublu a fost câștigată de cuplul româr. Marian Onilă, Răzvan Itu, învingător cu 6—4, 6—7—5 >ek.

I IB). învingînd la puncte prin KO tehnic în repriza a 8-a pe australianul Barry Michael.
*11 (Agerpres). internațională de. volei desfă-PRAGACompetiția masculină surată în Cehoslovacia s-aîncheiat cu victoria selecționatei U.R.S.S. puncte! urmată în men tul final Italiei — II slovaciei —In ultimul iacului, volei haliși ii toii e i- f i (îs—;ia - ti, Jrerinația Poloniei, ■

12 clasa- , de echipele puncte, Ccho- 10 pu.nctp ^ete, ioc al tur- ahriii au întrecut cil Scorul >
fața perechi' Va" any (Cehoslovacia;. toX to. YORK ÎL?itorerul aio.-rican1/ Jt'ădge a decenii >n mendi.'il ța cato- -Ui .if-pană (versiune

în TT:W
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ROMA îl (Agerpres). Sub deviza „Nu — rachetelor nucleare în Sicilia s.a încheiat săptăinîna de acțiune consacrată comemorării a 42 de ani de la bombardamentele atomice asupra orașelor japoneze Hiroshima și Nagasaki. Timp de șapte zile, în localitățile Vittoria — unul dintre primele orașe italiene care s-auf .proclamat „zonă denuclAțrizată", precum și la Comiso — îȘîide se află o bază militară
PE SCURT ■ PE SCURT13 PERSOANE și-au pierdut viața și alte 26 au fost rănite în urma prăbușirii unui autobuz cu călători într-o prăpastie, la circa 120 km de capitala Columbiei — informează agenția Prensa Latina, citînd surse ale poliției locale. Accidentul s-a produs datorită ciocnirii autobuzului cu Un camion, pe o șdSea dintr-o zonă muntoasă, în departamentul Boyacâ.DATORIA EXTERNA totală a Israelului șe ci- crează la 25,5 miliarde do. lari, relevă statistici ale Băncii de stat israeliene. Numai în primul trimestru al acestui an, datoria Israelului față de alte state a crescut cu 618 milioane dolari.COALIȚIA Stînga Unită (IU) — a doua forță politică din Peru — și-a exprimat sprijinul față de decizia guvernului privind etatizarea băncilor particulare, respingînd campania publicitară întreprinsă de formațiunile de dreapta împotriva acestei măsuri — informează a- genția Prensa Latina.IN EFORTUL de a dezvolta zonele din nordul țării, guvernul Hondurasului a anunțat că va alo. ca peste 172 de milioane de dolari pentru traducerea în viață a unei serii de programe vizînd dezvoltarea economico-socială a acestei regiuni, relevă a- genția Honpress.EGIPTUL a încasat în ultimele 24 de ore 6,5 milioane dolari din partea a 59 de nave drept taxă pentru trecerea prin Canalul Suez. Această sumă este cea mai mare pentru o singură zi din întreaga istorie a acestei căi navigabile.PETROLIERUL american „Texaco Caribbean", cu un deplasament de

Acțiuni in favoarea păcii, 
pentru dezarmare nuclearăamericană de rachete nucleare — s-au desfășurat mitinguri și manifestații de masă. Participanții s-au pronunțat pentru eliberarea teritoriului italian de rachetele nucleare, pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare.

★WASHINGTON II (A- gerpreș). Peste 700U deoameni de știință americani și-au pus ' semnătura pe un document în cate se angajează să nu ia par
274 347 tone, s.a lovit de o mină la intrarea în strîmtoarea Ormuz. In urma exploziei; în corpul petrolierului s-a produs o breșă. Nu au fost semnalate victime în rîndul e- chipajului — releva agențiile EFE și TASS.PREȘEDINTELE E. CUADORULUI, Leon Febres Cordero —, luînd cu- vîntul în Congresul Națio, nai cu prilejul Zilei naționale a țării — a relevat realizările obținute pe planul dezvoltării economice și ameliorării condițiilor de viață ale populației. El a arătat că anul trecut rata de creștere a economiei a fost de 2,9 ia sută, nivelul inflației a scăzut, înregistrîndu-se o distribuire mai echitabilă a bogăției naționale.Potrivit calculelor Asociației medicale britanice, o majorare a prețurilor țigărilor s_ar putea traduce prin salvarea anual a 7000 de vieți omenești în Marea Britanic. Cerînd guvernului să se alăture campaniei împotriva fu. matului, asociația apreciază că acceptarea propunerii sale va aduce trezoreriei 750 milioane lire sterline anual, va însemna reducerea consumului de tutun cu 9 la sută și va antrena diminuarea cheltuielilor serviciului național de sănătate cu 70 milioane lire sterline.Un pasionat și priceput bibliofil este A. Danilov, din Alma-Ata, capitala Kazahstanului, el adunînd de-a lungul anilor o vastă colecție de cărți cuprin- zînd date biografice referitoare Ia mai mult de 170 000 de personalități din cele mai diferite domenii și. din toate tiftipu. 

te la lucrări incluse în cadrul programului militar Inițiativa de Apărare Strategică (SDI), cunoscut sub numele de „războiul stelelor". Organizatorii a- cestei acțiuni au subliniat că boicotarea de către oamenii de știință a SDI capătă o largă răspîndire nu numai în S.U.A., ci și pe plan internațional, în. . trucît realizarea acestuiprogram ar reprezenta o nouă și periculoasă escaladare a cursei înarmărilor.
Lucrările grupului 

mixt sovieto-american 
pentru biologia 

cosmicăMOSCOVA 11 (Agerpres). După cum relatează agen. ția TASS, la Nalcik s-au desfășurat lucrările grupului mixt de lucru sovie. to.american pentru biologie cosmică, în cadrul căruia s-au stabilit măsurile de colaborare sovieto-a- mericană în domeniul bio. logiei cosmice, ce se - vor lua cu prilejul lansării, în luna septembrie, a unui satelit biologic sovietic din seria „Cosmos". Vor fi studiate probleme referitoare la viața în afara condițiilor terestre, securitatea cosmonauților în timpul zborurilor cosmice și altele.
FAPTUL DIVERS

rile. El și-a intitulat a- ceastă prețioasă colecție unică „Oameni de pe planeta albastră". Cărțile sale silit consultate acum de numeroși critici de artă, scriitori sau istoriei, care doresc să afle date despre oameni de seamă.
★ zIn Thailanda, în zona cunoscutului oraș.stațiune Pattaya se desfășoară Un proiect de eliminare a poluării mediului. Printre altele, aici va fi construit un comp]ex de purificare a apelor și va fi creat un oficiu regional pentru protecția mediului înconjurător.
★Specialiștii din Egipt au trecut la traducerea în viață a proiectului de restaurare a mormintelor fa.

| FILME| PETROȘANI — 7 No-
1 iembrie: Carmen, I-II; 
| Unirea: Milițianca: Pa- I ringul: Acțiunea Topo_ lino.■ PETRII.A: Și viață,J și lacrimi și dragoste.LONEA: Aventurile,veveriței Miși.ANINOASA: Toată lumea rîde, cîntă și dansează.| VULCAN — Luceafărul: 
I Șatra.LUPEN1 — Cultural : | Acrobatele.URICANI: Aventurilecavalerului albastru.N.R. Eventualele modificări intervenite în pro.
I gramarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV20,00 Telejurnal.— In întîmpinarea marii sărbători.20,20 Viața economică.20,40 Te slăvim partid biruitor.
I 20,50 Programul ideolo.
Igic al partidului — programul unei am- | ple activități deI formare a omuluinou, viguroasă a- firmare a spiritu.
I lui novator, a cute,zanței revoluționare.21,10 Film serial (color). 

Rivalitate. Ultimul episod.• 21,50 Telejurnal.raonilor de lîngă Cairo, ca și a statuii Sfinxului. Lucrările vor asigura în final accesul turiștilor _ la complexul de morminte situat la nord.vest de piramide • și vor permite realizarea unor importante cercetări arheologice.Un dispozitiv laser de mare putere, al cărui fascicul de culoare verde s-a înregistrat la nivelul de 
34,2 wați, a fost pus la punct de un grup de fi. zicieni de la Universitatea din orașul Tianjin (R.P. Chineză). Specialiștii apreciază — după cum relatează agenția China Nouă — că această instalație laser poate fi folosi, tă cu succes în executarea unor operații dificile, cum ar' fi sudura sub apă a conductelor sau a altor obiecte metalice, în diverse tratamente medicale, fotografierea cu mare viteză, cercetări aeriene și în holografie.
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întreprinderea antrepriză 
de construcții montaje miniere 

Petroșani
cu sediul în Petroșani, 

strada M. Viteazul nr. 11 
încadrează direct sau prin transfer 
următoarele categorii de personal :

— zidari (roșari, tencuîtori)
— dulgheri construcții generale
— fierari betoniști
— instalatori sanitariști și încălzire
— lăcătuși montori utilaje tehnologice
— sudori electrici și cu gaze
— excavatoriști
— buldozeriști
— automacaragii
— macaragii turn
— pensionari limită de vîrstă în meseri

ile mai sus arătate
— muncitori necalificați cu posibilități 

de calificare prin cursuri de scurtă 
durată.

Pentru personalul încadrat cu contract 
de muncă pe durată nedeterminată, posesor 
de spațiu locativ, se asigură gratuitățile pre
văzute de H.C.M. 1683/1957 (chirie și încăl
zire gratuită și energia electrică la preț pre
ferențiala

Retribuția în acord global la program de 
lucru prelungit.

Transportul la și de la locurile de muncă 
se asigură în mod gratuit cu mijloacele auto 
proprii.

Informații suplimentare se pot obține 
Ia compartimentul personal învățămînt, tele
fon 42670—-42671, interior 41.

Mi ca p u b I ic i t a t eVIND mobilă, dormitor și bucătărie. Informații, Șt. O. Iosif, 6/17, Petroșani. (17054)VlND magnetofon „Tes_ la“ Bl 15, nou. Telefon 45059, între orele 15—20. (17 056)SCHIMB garsonieră, con . fort I, Petroșani, Dacia* bloc K/28 eu apartament, 
ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL, copiii și nepoata anunță cu adîncă 
durere încetarea din viață după o lungă și grea 
suferință a celei care a fost

- NEAG VALERIA
Inmormîntarea, azi, ora 16. Cortegiul funerar 

pleacă din strada Mihai Viteazul.
Nu o vom uita niciodată.

2—3 camere, zonă centrală. (17 053)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Kristo Victoria, eliberată de lUM Petroșani. O declar nulă. (17 051)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Șerban Stana, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (17 050)

Partidul Ecologist denunță livrările de arme vest-germane către R.S.A.Noi .continuăm ancheta asupra vînzării către regimul de la Pretoria de documentație tehnică vest- germană privind construi* rea de submarine, în scopul de a stabili rolul jucat de .guvernul de la Bonn în această tranzacție —■ a declarat, la o conferință de presă, ținută la Maputo, unde a efectuat o vizită, Ursula Eid, membră a fracțiunii parlamentare a Partidului Ecologist din R.F. Germania.Scandalul stîfriit de. vîn- zarea în R.S.A. de documentație tehnică de către ■f i rm’a „II o w a 1 d st werke— Deutsche W’erft", care 'a violat, astfel, embargoul Națiunilor Unite și deciziile guvernului R.F.G.. a

izbucnit lă sfîrșitul anului trecut. In prezent, se știe că guvernul vest-german și însuși cancelarul federal.-Helmut Kohl erau lă curent cu această tran
privind lansarea în fabricație a acestui submarin sînt în toi la Durban. Interesant este ă continuat vorbitoarea ■— că acum o lună am dorit să trimitem

' DIN PRESA STRĂINA
(AGENȚIA TASS)

zacție, pe care, practic, au salutat-o.Firma în cauză pretinde că nu ar fi- furnizat R.S.A (recit o mică parte din planuri, insuficientă pentru.: a putea construi submarine . —- a relevat Ursula Eid.Cu toate acestea, noi dispunem de informații, potrivit cărora pregătirile

reprezentanții noștri la Durban pentru a avea convorbiri eu administra ția șantierului naval din oraș, dar autoritățile sud-afri- (ane ne.au refuzat viza le intrare. Faptul că R.S.A. poate să construiască submarine pc baza tehnologiei vest-germ.ane este foarte îngrijorător, dat. fiind că

ele pot fi utilizate împotriva țărilor vecine, cum ar fi Angola și Mozambic, a conchis Ursula Eid.Afacerea submarinelor nu este singurul exemplu de cooperare pe plan militar. între R.F.G. și R.S.A., a declarat, la rîndul său, Thomas Files, expertul Partidului Ecologist în problemele Africii australe, relevînd că partea vest- germană a livrat regimului de la Pretoria vehicule de război și elicoptere pe care le folosește poliția pentru a reprima manifest stațiile antirasiste. Toate aceste vînzâri de arme vest-ger inane au fost efectuate după instituirea embargoului Națiunilor U. n-i.te.

A TRECUT un an de durere și lacrimi de cînd 
deplîngem pierderea celui care a fost un bun soț 
și tafă

DAVID CLAUDIU
Soția și fiica Laura. (17 057)

UN AN de durere mistuitoare, lacrimi amare 
și dor nestins de la despărțirea de scumpul nostru 
fiu și frate

DAVID CLAUDIU
Nu vom uita niciodată chipul lui blind și lu

minos pesțe care s.a așternut valul veșniciei. (17 055)

PIOS omagiu de aducere aminte Ia împlinirea 
unui an de Ia dispariția dragului nostru

DAVID CLAUDIU
Nașii Moraru Viorel și Dorina. (17 058)

FAMILIA doctor Rusu din Deva, fiica Dorina 
anunță cu aceeași mare durere împlinirea unui an 
de la decesul scumpei lor mamă, soacră și bunică 

TOMUȘ MARIA PARASCHIVA
Dragă mamă nu te vom uita niciodată. (17 052)
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